

夜里淘金悠着点

# 理财夜市难觅保本理财产品

今年以来,多家银行已经纷纷推出理财夜市专区,普通理财产品大都在正常上班时间内才可以购买,让不少上班族心生遗憾。自从理财夜市出现后,购买理财产品已不再受时间限制。理财夜市的出现给上班族增加了更多选择,然而在理财夜市产品列表里,多数是非保本浮动收益产品,想要找到一款保本产品却不那么容易。记者在银行的理财夜市产品中

看到,非保本浮动收益类型的占了大多数。某国有银行一款35天的夜市理财产品,购买渠道可以通过简单的网上银行或者手机银行购买,3.5%收益也让人眼前一亮,而该行另外一款35天的非夜市产品预期收益则为3.2%,夜市产品高出0.3个百分点确实有些诱人,然而细看说明书则发现,该产品却为非保本浮动收益的产品。在该行发行的多款夜市产品中,

几乎看不到保本产品的身影。记者在另外几家股份制商业银行看到,一些夜市理财的产品收益可以高达4.2%,但产品也多以非保本产品为主,几乎找不到保本产品的踪影。

理财专家建议,购买理财产品要根据自身承担风险的能力来确定,对于能承受低风险的投资者来说,买非保本产品,不要一味地追求高收益。  
(专刊记者 李婷婷)

滨城农信联社

## 全力打造“绿色银行”

滨城农信联社始终大力倡导低碳理念,着力实施绿色信贷、绿色办公、绿色行动等积极措施,全力打造资源节约型和环境友好型“绿色银行”。

绿色信贷。滨城联社与地方环保部门建立了环保信息动态沟通机制,对环保不达标的企业和项目实施退出机制。大力扶持符合国家环保政策、生态保护规定及污染治理标准的低碳经济、循环经济等中小经济实体。建立了一套覆盖全部业务流程的绿色信贷政策,把环保调查作为调查的重要内容。

绿色办公。滨城联社坚持“节能首先节约”的原则,办公楼

装修选用环保建材,使用节能灯,节能使用空调,二次利用纸张,强化亮化节能建设,实行公文流转无纸化。大力发展网上银行、电话银行、ATM、POS、多媒体终端等自助渠道和银行卡,减少了碳排放。

绿色行动。滨城联社向全体员工发出了《节能环保倡议书》,鼓励员工在日常生活中节约水电,实施网上办公,少开车多走路。积极组织员工参加由世界自然基金会发起的“地球一小时”活动,连续多次开展职工认领一棵树活动,利用业余时间进行日常管理,绿化环境。  
(李曙光 黎汝冰)

无棣农合行

## 小小苇帘拓开大市场

无棣县150万亩荒滩地上长满了芦苇草,芦苇栽植和苇帘工艺品生产加工销售有着悠久的历史。早在2008年,水湾镇苇帘被确定为滨州市非物质文化遗产。如今,在无棣农合行的支持下,苇帘加工龙头企业已达13家,年营业收入超过3亿元,占到全国苇帘出口额的70%。

创新信贷模式,支持产业集群。一是积极推广大联保体贷款模式,为苇帘加工户解决贷款资金,帮助加工户购进和改进苇帘加工机械设备。今年以来,无棣农合行通过组建大联保的形式,帮助300多个农户贷款600万元,切实为他们解决了资金瓶颈问题,使他们走上了苇帘加工致富的路子。二是采用“产业集群(市场)+产业

发展专业村(基地)+苇帘专业合作社+产业发展专业户”展模式,全面提升苇帘工艺产品的系列化研发、生产、制造水平,抢占国际、国内市场,大力推进一体化发展进程,将产业在“转结构、调方式、促增长、惠民生”的战略作用发挥得淋漓尽致。

开展优质文明服务,提供高效的金融服务。在全县开展的优质文明服务活动,以提升网点服务质量,规范服务标准为目标,进一步提高全体员工的服务意识。以“打造新型金融服务体系,支持社会主义新农村建设”为目标,牢固树立面向“三农”,面向社区,面向中小企业,面向县域经济的市场定位,积极向苇帘加工户推广“泰山卡”、网上银行,农

民自助服务终端等新的业务品种,不断加大产品创新步伐。

推行“阳光办贷”活动,提高工作效率。根据农户和个体工商户贷款操作流程,积极推行“阳光办贷”活动,对苇帘加工户贷款实行“一站式”服务、上门服务。今年以来,无棣农合行通过上门服务,累计为苇帘加工户发放新增贷款3000余万元,解决了1500户解决了资金困难,使苇帘加工业迅速“红”了起来,推动了地方经济的快速发展,实现了多赢。目前,无棣县作为全国最大的苇帘加工出口基地,从业人员达5万人,日产苇帘30余万片,全部出口日、韩、西欧及东南亚,苇帘加工年创产值3.2亿元,出口创汇2700万美元。小小苇帘闯出了大市场。  
(金强)



## 金融维权热线倾听您的理财烦心事

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,给我们的生活带来了极大便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,有时也会被一些意外困扰着。去银行

存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险公司骚扰……这些意外的发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线18654399020 0543-3210012说说您与银行和保险公司打交道过程中的烦心事。  
(本刊记者)

滨城农信联社

## 打造快捷化金融服务

滨城农信联社从加强设施投入、优化业务流程、提升柜员素质、发展自助服务等方面着手,对营业网点排队问题进行专项治理,缩短客户等候时间,为客户提供便捷化金融服务。

优化网点配置,实施功能分区。滨城联社对辖区营业网点进行了全面梳理、重新布局、标准化装修,建立了贵宾区。设立了个人理财室、自助服务区、非现金柜、客户等候区等人性的服务功能分区,配备大堂经理进行引导。  
增加设备投入,扩大自助服

务。滨城联社在营业网点设置了自动取款机、存取款一体机、自动登折机等自助设施,方便客户存取款、转账、汇款、缴纳水电费等业务。积极推广手机银行、网上银行、电话银行等网上服务渠道,提供24小时不间断服务。

完善服务监督,推动服务流程。滨城联社成立了专门机构,全面负责服务工作的管理、监督工作,借助于远程监控设备实时对全辖营业网点服务进行非现场实时监控,将监控的情况通报全社,服务水平得到长足提高。  
(李曙光 黎汝冰)

联通宽带  
光速W家  
带您一步跨入“光速”时代!

沃·家庭 精彩在沃

光纤宽带是国际上最先进的一种光纤接入模式——FTTH (Fiber To The Home) 所支持的上网宽带,全程采用光纤直接连接到用户家中的光纤宽带猫上,是真正的光纤入户。FTTH光宽带具有速率更高的优势,能提供4M-1000M的独享宽带。

## 联通光纤宽带优势

速度更快

容量更大

健康无辐射

客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 www.10010.com